

Грунт-эмаль XB-0278 (по ржавчине) — от производителя ТМ «Сіопласт®»



Донецьк, Україна

Грунт-эмаль XB-0278 (по ржавчине) - от производителя ТМ «Сіопласт®»

Грунт-эмаль XB-0278 (по ржавчине) представляет собой суспензию пигментов и наполнителей с добавлением модификатора ржавчины и других добавок. Грунт-эмаль XB-0278 применяется для окраски поверхностей из металла с остатками окалины и плотнодержащейся ржавчины в условиях промышленной атмосферы. Грунт-эмаль XB-0278 допускается использовать в комплексном покрытии с атмосферостойкими эмалями и лаками для защиты металлоконструкций и различного оборудования, подвергающихся воздействию солей и агрессивных газов, имеющих температуру не выше 60°C.

Отдел сбыта: 0623401447, 3411870(09), 0623410496(97)(98)-тел/факс-ЕленаВладимировна.

Price: 1 \$ Тип оголошення: Торг: доречний

Продам, продаж, продаю

1 1 : 062 34-104-97